

习近平复信美国高中学生

新华社北京4月21日电 近日，国家主席习近平复信美国伊利诺伊州北奈尔斯高中学生，勉励同学们为增进中美人民友谊作出贡献。此前，北奈尔斯高中中文班40多名学生用中文写信给习近平，询问习近平的工作、生活情况和个人爱好，表示他们正在学习中文，喜爱中国的语言文字、音乐和中餐，希望有机会来中国参观访问。

习近平在给北奈尔斯高中学生的回信中表示：感谢你们的来信，我从信中感受到你们对中文的爱好和对中华文化的兴趣。学习中文可以更好了解中国，结识更多中国朋友，也可以结识很多会说中文的世界各国朋友。你们的汉语书写工整、用词规范，“太棒了”！我希望你们继续“加油”，在中文学习上取得更大进步。我曾多次访问美国，那里优美的风光、热情的人民、多元的文化给我留下深刻印象，也结交了很多美国朋友，包括美国青年朋友。我的工作是为人民服务，很累，但很愉快。我对哲学、历史、文学、文化、音乐、体育等都有浓厚兴趣，我的很多爱好从中学时代就养成了，一直保持到现在。青年一代是中美友好的未来。希望同学们珍惜韶华、努力学习，为增进中美人民友谊作出贡献。百闻不如一见。欢迎你们有机会来中国看看。

习近平的复信在北奈尔斯高中引起积极热烈反响。师生们表示，从这封复信中感受到习近平主席的平易近人、和蔼可亲，习主席对中美两国青少年的关心关爱令全体师生倍感亲切、倍受感动；习主席来信将激励更多当地学生学习中文、了解中国文化并参与中美友好交流。

北奈尔斯高中是美国伊利诺伊州一所公立学校，成立于1964年，现有学生两千多名。该校重视国际交流，鼓励学生学习外语，自2008年起开设中文课程，选修人数已拓展至11个班。

国务院扶贫办：推进扶贫项目资金公告公示向基层延伸

新华社昆明4月21日电（记者林碧峰）国务院扶贫办副主任欧青平21日表示，脱贫攻坚战以来，扶贫资金管理取得显著成效，扶贫项目资金监管全面加强，各地要推进扶贫项目资金公告公示向基层延伸，让群众广泛参与进来。

全国完善县级脱贫攻坚项目库建设暨扶贫项目资金绩效管理培训班21日在云南省富源县举行。欧青平在培训班上指出，各地要抓住关键环节，重点抓好中央脱贫攻坚专项巡视发现问题和省级党委政府脱贫攻坚绩效考核反馈

问题整改；规范和完善县级脱贫攻坚项目库建设，坚持现有目标标准，精确选择扶贫项目，加强入库项目审查，精心组织项目实施，全面实施绩效管理，及早谋划2020年后的项目库建设工作。

欧青平说，各地要扎实推进扶贫项目资金公告公示向基层延伸，让群众广泛参与进来；积极探索开展扶贫项目资金后续资产管理，加快建立扶贫资产管理制，落实监管责任；深入开展扶贫领域警示教育，用身边事教育身边人；做好扶贫项目资金总结工作。

最高法将制定纲要 明确未来5年人民法院执行工作目标

新华社北京4月21日电（记者罗沙 王子铭）最高人民法院关于研究处理对解决执行难工作情况报告审议意见的报告21日提请十三届全国人大常委会第十次会议审议。报告透露，最高法起草了《关于巩固“基本解决执行难”成果健全完善执行工作长效机制工作纲要》，目前正在征求意见。

2018年10月召开的十三届全国人大常委会第六次会议审议了《最高人民法院关于人民法院解决“执行难”工作情况的报告》。

报告显示，针对委员们提出的加强执行信息化建设，提高执行管理、网络查控、网络拍卖、执行公开等方面信息化水平的意见建议，最高法持续推进执行信息化、智能化建设，取得新进展。截至今年3月，全国法院通过网络查控系统冻结资金5087.6亿元，共进行网络拍卖110万次，成交量31万件，成交额6863亿元，为当事人节约佣金213亿元。

针对委员们提出的把解决突出问题与建立长效机制结合起来、对实践证明行之有效的措施及时用制度机制固定下来等意见

建议，最高法认真总结研究，起草了《关于巩固“基本解决执行难”成果健全完善执行工作长效机制工作纲要》，提出未来5年人民法院执行工作目标，围绕完善综合治理执行难工作格局、深化执行模式改革等方面提出具体任务。

“我们深刻认识到‘基本解决执行难’这一阶段性目标虽然如期实现，但与党中央提出的‘切实解决执行难’目标相比，与人民群众期待相比，人民法院执行工作还有不小差距。”报告说，人民法院解决执行难工作进入了新的阶段。要进一步健全综合治理执行难工作格局和解决执行难长效机制，进一步加强执行法治保障，抓紧起草好民事强制执行法草案，配合健全中国特色执行法律制度。

报告同时提出，要进一步促进社会诚信体系建设。深入推进联合惩戒工作，推动建立中央层面的联合信用惩戒联席会议机制，推进联合惩戒体系拓展升级，加强系统对接和信息共享，在更大范围实现失信名单自动识别、自动拦截、自动惩戒。

就斯里兰卡发生系列爆炸事件 习近平向斯里兰卡总统致慰问电 李克强向斯里兰卡总理致慰问电

新华社北京4月21日电 2019年4月21日，国家主席习近平就斯里兰卡发生系列爆炸事件向斯里兰卡总统西里塞纳致慰问电。

习近平表示，惊悉贵国首都科伦坡等地发生系列爆炸事件，造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人民，并以我个人的名义，

对遇难者表示深切的哀悼，向伤员和遇难者家属表示诚挚的慰问。习近平指出，中国政府和中国人民坚定同斯里兰卡人民站在一起，坚

决支持斯方维护国家安全和稳定。同日，国务院总理李克强也就此向斯里兰卡总理维克勒马辛哈致慰问电。

斯里兰卡系列爆炸袭击已致207人死亡 两名中国公民遇难 多国政要表示强烈谴责 呼吁共同打击极端主义

新华社科伦坡4月21日电（记者唐璐 朱瑞卿）斯里兰卡首都科伦坡等地3座教堂和3家酒店21日上午遭爆炸袭击后，当天下午科伦坡又发生两起爆炸。警方消息说，目前系列爆炸造成的死亡人数已升至207人，其中包括35名外国人，另有470人受伤。中国驻斯里兰卡大使馆21日证实，两名中国公民在当天的连环爆炸袭击中遇难，受伤中国公民人数正在进一步核实。

斯里兰卡警方证实，当地时间14时左右，科伦坡代希瓦勒动物园附近一家酒店发生第七起爆炸，随后，科伦坡曼塔戈塔地区发生第八起爆炸。目前这两起爆炸造成的伤亡情况尚不清楚。斯里兰卡当局宣布，从当地时间

21日18时至22日早6时，斯里兰卡全岛实施宵禁。截至目前，斯警方已逮捕7名爆炸案嫌疑人，并表示将进一步调查。

斯里兰卡总统西里塞纳呼吁民众保持镇静，不要轻信未经权威部门证实的消息，并表示警方和军方正在进行调查，请民众配合。斯里兰卡总理维克勒马辛哈在社交媒体上强烈谴责当天的爆炸案，并呼吁斯里兰卡民众在此悲痛时刻更加团结。

21日早些时候，斯里兰卡多地接连发生6起爆炸，包括位于首都的科伦坡香格里拉大酒店、肉桂大酒店和金斯伯里大酒店，以及位于科伦坡市内的圣安东尼教堂、位于市郊的圣塞巴斯蒂安教堂和位于东部城市拜蒂克洛的一座教堂。

目前尚无任何组织宣称制造了这一系列爆炸事件。

今年4月21日是西方的复活节。

据新华社北京4月21日电综合新华社驻外记者报道：斯里兰卡首都科伦坡及周边地区21日发生多起爆炸袭击，已造成200多人丧生、逾400人受伤。多国政要强烈谴责袭击，对遇难者表示哀悼，并呼吁共同打击极端主义。

俄罗斯总统普京在致斯里兰卡总统西里塞纳的慰问电中谴责当天发生在斯里兰卡教堂、饭店等多地的“残忍”袭击，强调俄罗斯是斯里兰卡打击国际恐怖主义的可靠伙伴，行凶者和袭击主使必将得到“应有的惩罚”。美国总统特朗普当天在社交媒体

账号上就系列爆炸袭击事件对斯里兰卡表示深切慰问，并表示美国随时准备向斯里兰卡提供帮助。

英国首相特雷莎·梅表示，针对教堂和酒店的暴力行径骇人听闻，在这样一个悲惨时刻，我们必须站在一起。

澳大利亚总理莫里森表示，澳大利亚愿尽己所能帮助斯里兰卡人民。

新西兰总理阿德恩表示，新西兰谴责一切恐怖主义行径，拒绝所有形式恐怖主义，支持宗教自由和安全礼拜的权利，我们必须找到如何终结暴力行为的答案。

德国总统施泰因迈尔在致斯里兰卡总统的慰问电中谴责当天发生的袭击事件是“怯懦的恐怖袭击”。



▲4月21日，在斯里兰卡科伦坡，人们聚集在发生爆炸的圣安东尼教堂附近。（新华社发）

▶这是4月21日在斯里兰卡首都科伦坡拍摄的爆炸发生后的圣安东尼教堂内部。（新华社发）



斯里兰卡黑暗的一天

斯里兰卡首都科伦坡21日突发多起爆炸，导致数百人伤亡。斯里兰卡总统西里塞纳呼吁民众保持镇静，并表示警方和军方正在进行调查。这一伤亡惨重的悲剧震惊世界，令人们痛心。

尽管爆炸的性质尚难确定，但从斯里兰卡警方等多个消息源提供的信息来看，这些爆炸的针对性较强，有组织暴力的特征较为明显：

第一，三座教堂发生爆炸时正在举行宗教活动，发生爆炸的另外几家酒店是西方人出入较多的场所；第二，多起爆炸发生的时间间隔较短，甚至是同时发生，这恐怕很难是巧合。

近年来，斯里兰卡很少成为宗教极端组织袭击的目标。同时，自2009年内战结束后，斯里兰卡安全局势逐步向好，至今未

发生过伤亡规模如此之大的流血事件。

最近一段时间，在全球范围内，暴力流血事件屡屡在人们意想不到的之处发生，从新西兰的“花园之城”克赖斯特彻奇，到荷兰小城乌得勒支，再到今日的斯里兰卡科伦坡，莫不如此。血的教训警示人们，万万不可忽视铲除极端暴力行为的复杂性、艰巨

性、长期性。由于警惕性不足而导致的血的代价，人们已经付出得太多了。

近十年来，斯里兰卡已从之前数十年的战乱中走出，在相对稳定的社会环境下努力提升国力，改善民生，经济实力不断增长，发展潜力持续兑现，这样的局面来之不易，不能被暴力流血所破坏。无论何种性质的极端暴力行为都是对生命的漠视和摧毁，希望制造悲剧的凶手早日被绳之以法，希望受害民众和他们的亲属得到妥善安置和照料，希望国际社会加强携手合作，让悲剧不再重演。

（新华社科伦坡4月21日电）

宁波市人民政府公报（要目）

宁波市人民政府办公厅主办 宁波市人民政府规章标准文本

2019年第7期（总第389期） 2019年4月15日出版

市政府文件 宁波市人民政府关于下达宁波市2019年国民经济和社会发展的通知（甬政发〔2019〕14号） (3) 宁波市人民政府关于印发宁波市2019年规章立法计划的通知（甬政发〔2019〕15号） (5)	宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市政务督查工作规定和办理市人大代表建议政协提案工作规定的通知（甬政办发〔2019〕37号） (22)
市政府办公厅文件 宁波市人民政府办公厅关于进一步加大基础设施领域补短板力度的实施意见（甬政办发〔2019〕31号） (6) 宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市推进沪甬产业合作工作实施方案的通知（甬政办发〔2019〕32号） (9) 宁波市人民政府办公厅关于印发数字宁波建设规划（2018—2022年）的通知（甬政办发〔2019〕34号） (13) 宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市市场监管局打造优化营商环境工作措施清单的通知（甬政办发〔2019〕36号） (19)	人事与机构 宁波市人民政府关于王海寅、林惠明职务任免的通知（甬政干〔2019〕10号） (30) 宁波市人民政府关于钱雪华任职的通知（甬政干〔2019〕11号） (30)
部门文件 宁波市应急管理局关于宁波市企业安全生产标准化达标动态管理实施意见（甬应急〔2019〕14号） (30) 宁波市财政局宁波市生态环境局宁波市中级人民法院宁波市人民检察院关于印发宁波市生态环境损害赔偿资金管理办法的通知（甬财政法〔2019〕246号） (32)	

宁波市人民政府公报室
 地址：宁波市鄞州区宁穿路2001号行政中心1号楼C417室 咨询电话：(0574) 89182682 89182545
 邮政编码：315066 公报电子版网址：http://gto.ningbo.gov.cn/ 官方微博：http://weibo.com/nbzfgb 官方网站二维码 官方微信二维码

关于税务师职业资格考试的通告

根据《人力资源社会保障部办公厅关于2019年度专业技术人员资格考试计划及有关事项的通知》（人社厅发〔2018〕142号）文件精神，2019年度全国税务师职业资格考试报名工作将于2019年4月22日开始，截至6月21日（报名系统每天24小时开放），报名方式为网上报名，网址：<https://ksbm.ecctaa.com>。具体事宜请登录中国注册会计师协会或宁波市注册税务师协会网站查询。

宁波市注册税务师协会
2019年4月22日